

Pančevke nadigrale Metalac

Rukometašice ŽRK-a Pančevo trijumfom su završile prvi deo prvenstva u Super B ligi. One su večeras, u devetom kolu, na svom terenu savladale Metalac iz Kraljeva rezultatom 30:26 i tako vezale četvrtu pobjedu u šampionatu. Ceca Ničevski i njene saigračice kontrolisale su meč celim tokom, a posebno se istakla Ivana Tanelov, koja je sedam puta pogodila mrežu rivala. Najveći teret i na ovom susretu iznele su Sanja Pavlović, koja je odličan golman, kao i sjajne Maja Radojčin sa šest golova i Ceca Ničevski. Srce su na terenu ostavile i ostale devojke, pa treba istaći i Milu Bader, Nevenu Stanišković, Milenu Živković i Mariju Milićević. ŽRK Pančevo sada ima devet bodova, pa mnogo mirnije dočekuje prolećni deo šampionata.



A. Ž.

Rukometaši Dinama putuju u Vrbas

Ovog vikenda će biti igrane utakmice osmog kola Super B lige za rukometaše. Pančevački Dinamo večeras gostuje u Vrbasu, gde će odmeriti snage sa istoimenim domaćinom.



Branko Radanović i njegovi saigrači, posle nekoliko pobeda u nizu, na to gostovanje odlaze s dozom optimizma i željom da nastave žetvu bodova. Trijumf u Vrbasu dodatno bi ojačao tim iz našega grada (trenutno zauzima drugo mesto na tabeli) pred derbi ovog dela prvenstva i susret sa Šamotom iz Arandjelovca, koji je trenutno lider šampionata.

Trenutna forma momaka koje predvodi trener Ivan Petković je na zadovoljavajućem nivou, a ako i u Vrbasu budu igrali kao do sada, ne treba sumnjati da će se u

Pančevo vratiti s pozitivnim rezultatom. Ipak, oprez nije naodmet, jer za rivala imaju tim iz grada koji je oduvek gajio sjajne rukometaše, a njegova trenutna pozicija ne sme zavarati Pančevce.

S. D.

Sjajne Pančevke

Prošle subote su odlične Pančevke, članice sekcije Gimastičko društvo Palilula, bile sjajne u Nišu, gde je po peti put održan „Gimastik kup“. Ovo ugledno nadmetanje okupilo je na jugu Srbije deset klubova iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore i naše zemlje, koji su se nadmetali na C nivou, što znači da je svaki predstavnik u ekipi morao da ima osam devojčica. Kao rekvizit koristile su obruč. Naše sugrađanke su se takmičile u grupi od prvog do četvrtog razreda i starije. Obe ekipe su stigle do najvišeg stepenika na postolju, što je sjajan uspeh.



Jelena Gačić Milić, izvrсни pedagog, nastavlja uspešno da radi s talentovanim devojčicama, pred kojima su još neka zanimljiva takmičenja do kraja godine.

S. D.

Pioniri Dinama u Superligi Vojvodine



Lepa vest o uspehu pionira Dinama brzo je prostrujala Pančevom. Sjajni klinici u žuto-crnim dresovima prošlog vikenda su oduševili sve koji su pratili pretposlednji kvalifikacioni turnir pred formiranje Superlige Vojvodine. Dešavanje je održano u Hali sportova na Strelištu, a mladi Pančevci su sa dve pobeđe, protiv zrenjaninskog Proletera i Titela, obezbedili prolaz u elitno nadmetanje, kolo pre kraja takmičenja.

Najviše golova za Dinamo postigao je kapiten Vlastimir Miletić, koji je ujedno bio i najefikasniji na poslednjoj utakmici, a golovima su se još istakli Nenad Božić, Predrag Videnović i Stefan Mladenović. Mlade snage iz našeg grada predvodio je Milorad Šešlija, nekada istaknuti rukometaš „žuto-crnih“.

Dok se ne formira Superliga Vojvodine, a već je sada jasno da je Dinamo novi član elite, Pančevci treba da odigraju još jedan turnir, koji će se održati u Zrenjaninu.

S. D.

„Dizelka” srušila lidera

Utakmicama trinaestog kola danas je nastavljena prvenstvena trka za bodove u Srpskoj ligi grupa „Vojvodina”. Popularna pančevačka „dizelka” bila je u veoma teškom iskušenju jer je ugostila prvoplasiranu ekipu iz Odžaka. Ipak, momci koje predvodi Aca Stevanović pokazali su da mogu da budu najbolji iako su ih mnogi otpisali. Železničar je pobedio sa 1:0, a gol vredan tri velika boda postigao je Jovanović u 69. minutu. Ovog puta je i sreća bila na strani pančevačkog tima, jer gosti nisu realizovali jedanaesterac. Ali sreća prati hrabre, a fudbaleri Železničara su danas to zaista i bili.



A. Ž.

Jabuci pripao lokalni derbi



U osmom kolu Prve lige grupa „Sever” rukometaši Jabuke savladali su Vladimirovac sa 33:26 (20:9). Susret u mestu nadomak Pančeva ponovo je pratilo više stotina gledalaca.

Reklo bi se da je lokalni rukometni derbi bez većih problema pripao domaćinu, koji je od početka utakmice pokazao da je u ovom trenutku kvalitetniji rival. Posle prvih trideset minuta igre skor na semaforu je najupečatljivije ukazivao ko će pre stići do pobede. Posle odmora, u drugom poluvremenu, Žikica Milosavljević, trener Jabuke, na teren je pustio i momke koji su sedeli na klupi i tako pokazao i sportsku korektnost, jer mladi stručnjak nije želeo da potceni goste iz Vladimirovca.

Još jednom je golman Breti branio izvanredno, a golovima su se ovog puta istakli Milenković, Jovanovski i Ilić. Ipak, posle nove pobede Jabuke svi momci zaslužuju pohvale, posebno oni koji su iz drugog plana dobili šansu da igraju.

U timu Vladimirovca izdvojio se Ivan Tubić, koji je bio najefikasniji na meču, postigavši 10 golova.

S. D.

Zvezda uplašila „lavice”

Derbi susret četvrtog kola Superlige za odbojkašice odigran je večeras u pančevačkoj Hali sportova. Dinamo je ugostio Crvenu zvezdu, od koje je izgubio sa 0:3, po setovima: 20:25, 20:25 i 22:25.



Pančevačke „lavice“ su pružile dostojan otpor favoritu iz Beograda, pa ostaje žal što nisu uspele da mu „otkinu“ bar jedan set. Pogotovo treći, kad su imale i prednost od 21:18.

Ipak, iskusnije gošće, predvođene legendarnom Vesnom Đurišić, bivšom reprezentativkom naše zemlje, od koje su se naše „lavice“ i najviše uplašile, nisu dozvolile nikakvo iznenađenje. Pobedu je izvojevao, u ovom trenutku, bolji tim, a Dinamo će priliku da popravi bodovni saldo imati narednog vikenda, kad će u Zrenjaninu ukrstiti koplja sa istoimenim rivalom.

A. Ž.

Pobeda Dinama

U zaostaloj utakmici prvog kola Super B lige rukometaši Dinama večeras su pobedili Metalac u Valjevu sa 24:28. Pančevci su u ovom meču sloveli za favorite, a taj epitet su i opravdali.



Odlično su izabranici Ivana Petkovića odigrali u odbrani, koja je još jednom radila kao precizan sat. Posebno je bitan i ofanzivni segment u igri ekipe iz našeg grada. Postigli su momci u žuto-crnim dresovima čak 16 golova za prvih trideset minuta, a kasnije su samo održavali potreban nivo i stigli do zaslužene pobede.

Ceo tim je igrao odlično, te je zaslužio pohvale za novu pobedu, ali ovog puta izdvajamo nastup golmana Mitanovskog i beka Milomira Radovanovića, koji su bili izuzetni u trijumfu. Pančevci posle ove pobede zauzimaju drugu poziciju na tabeli s deset osvojenih bodova, dok je lider na tabeli i dalje Šamot iz Arandjelovca, koji ima dva boda više.

S. D.

Dinamo danas u Valjevu

Konačno je došla na red i zaostala utakmica iz prvog kola Super B lige, u kojoj će Metalac u Valjevu biti domaćin rukometašima Dinama. Pančevci će večeras pokušati da se još više približe vrhu tabele, a na put kreću kao favoriti. Trijumf protiv Kolubare iz Lazarevca, ostvaren u prošlom kolu, još više je ljubitelje rukometa u našem gradu uverio da su Pančevci na pravom putu. Ipak, duel u gradu ispod Maljena ne sme se shvatiti kao već dobijen.



– Svakako da je tako, jer Valjevci sada mogu da računaju i na nekoliko igrača koji će za njih nastupiti s dvojnomo registracijom. Ipak, idemo tamo da pokažemo našu pravu vrednost. Protiv Kolubare smo pružili odličnu partiju, ostvarili visoku pobjedu, pa sada idemo na ovo gostovanje na krilima optimizma. Dobro smo raspoloženi, znamo svoje prednosti i daćemo sve od sebe da ostvarimo povoljan rezultat – istakao je Ivan Petković, trener Dinama, pred put u Valjevo.

Dinamova ekspedicija na put kreće kompletna. Svi igrači su zdravi i na raspolaganju su stručnom štabu. Susret u Valjevu počinje u 18 sati.

S. D.

Borac poveo, pa stao

Odbojkaši Borca su u trećem kolu Prve lige pretrpeli i drugi prvenstveni poraz. Oni su večeras izgubili u Hali sportova na Strelištu od subotičkog Spartaka sa 1:3, po setovima: 25:17, 23:25, 18:25 i 21:25. Posle početnog vođstva Borac je u nastavku meča ostao bez energije i snage, što su odlični gosti umeli da iskoriste i zasluženno odnesu ceo plen iz Pančeva.



Ukoliko žele da ostvare cilj zacrtan pre početka prvenstva i plasiraju se u viši rang, starčevački odbojkaši što pre moraju da se vrate na pobjednički kolosek. Prilika za to je već narednog vikenda u Valjevu.

A. Ž.